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Az Arrabona - Győr-Moson-Sopron megyei múzeumok közleményei 50/2. 2012. 
számának megjelentetésére 

Szakmai beszámoló 

A Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 2013-ban pályázott az Arrabona 
50/2. számának megjelentetésére a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjteményi 
Kollégiuma pályázatán. 

A múzeumi közlemények 50/2. számát Mészáros Balázs szerkesztette, és abban a 
pályázathoz benyújtott tervnek megfelelően a kötet a 2013 folyamán beérkezett 
kéziratokból állt össze úgy, hogy abban valamennyi múzeumi szakág képviselteti 
magát, a szerzők jelentős része a múzeum munkatársai közül került ki. A 
nemzetközi tudományos élet tájékozódásának elősegítése érdekében valamennyi 
tanulmányhoz angol nyelvű rezümé készült. A kiadvány 1 példányát mellékeljük. 

Az időközben történt személyi változás miatt (Mészáros Balázs másutt folytatja 
pályafutását) intézményünk a megvalósítás határidejének módosítását kérte, 
melyet köszönettel meg is kaptunk. A kiadvány a módosított határidőre elkészült. 

A pályázatban vállalt feltételeknek megfelelően az Arrabona évkönyv 500 
példányban jelent meg, hat példányt az OSZK-nak kötelespéldányként adtunk át, 2 
példányt pedig a megyei könyvtárnak. A KELLO-n keresztül pedig már több 
példány el is jutott az azt igénylő könyvtárakhoz. 

A folyóirat meghatározó szerepet játszik muzeális intézményünk tudományos 
információcseréjének biztosításában és a könyvtár gyarapításában, hiszen a 
viszonosság alapján számos hazai és külföldi tudományos intézménynek küldjük 
meg. Ennek megfelelően 2014-ben is mintegy 130 külföldi társintézménybe, illetve 
könyvtárba juttatjuk el az Arrabona legfrissebb példányait. További példányokat 
az országos múzeumok, a megyei hatókörű múzeumok, illetve más hazai 
tudományos intézmények, továbbá a Győr-Moson-Sopron megye és Győr megyei 
jogú város könyvtára, levéltárai, egyetemi könyvtárai kaptak meg. 

A kiadvány megvásárolható a múzeum épületeiben, kiállításain, illetve a 
könyvtáros szakma győri rendezvényein. 

Győr, 2014. november 24. e A— 
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